

赵黎平被执行死刑

内蒙古自治区政协原副主席

罪名:故意杀人,受贿,非法持有枪支、弹药,非法储存爆炸物等

新华社北京5月26日电 最高人民法院审理被告人内蒙古自治区政协原副主席赵黎平故意杀人,受贿,非法持有枪支、弹药,非法储存爆炸物死刑复核一案,近日依法裁定核准赵黎平死刑。2017年5月26日上午,山西省太原市中级人民法院遵照最高人民法院院长签发的执行死刑命令,对赵黎平执行了死刑。

最高人民法院经复核确认:2015年3月20日晚,被告人赵黎平在内蒙古自治区赤峰市持枪将被害人李某某(女,殁年26岁)杀害。2008年至2010

年,赵黎平利用担任内蒙古自治区公安厅厅长的职务便利,接受请托为有关公司和个人在收购股权、承揽工程、职务晋升等事项上谋取利益,多次收受请托人的钱款共计人民币2368万元。2015年3月21日,公安机关对赵黎平杀害李某某的抛尸现场进行勘查时,提取了赵所藏匿的一支转轮手枪、一支六四式手枪及49发子弹。同月23日,公安机关对赵黎平位于内蒙古自治区公安厅警体中心二楼的办公室进行搜查时,从保险柜内查获91枚雷管。

最高人民法院认为,被告

人赵黎平故意非法剥夺他人生命,其行为构成故意杀人罪;赵黎平身为国家工作人员,利用职务便利为他人谋取利益,非法收受他人财物,其行为构成受贿罪;赵黎平违反枪支管理规定,非法持有以火药为动力的枪支及49发子弹,其行为构成非法持有枪支、弹药罪;赵黎平非法存放91枚雷管,其行为构成非法储存爆炸物罪。赵黎平故意杀人的犯罪性质、情节特别恶劣,手段极其残忍,社会危害大,罪行极其严重,应依法惩处。赵黎平受贿人民币2368万元,数额特别巨大;非

法持有以火药为动力的枪支2支,情节严重。对赵黎平所犯数罪,依法应予并罚。第一审判决、第二审裁定认定的事实清楚,证据确实、充分,定罪准确,量刑适当。审判程序合法。据此,最高人民法院核准山西省高级人民法院维持第一审对被告人赵黎平判处死刑的刑事裁定。

太原市中级人民法院收到最高人民法院的刑事裁定和执行死刑命令后,依法对罪犯赵黎平进行了宣判并执行死刑。临刑前,赵黎平与其近亲属进行了会见。

国防生不再从普通高中定向招收

据新华社北京5月26日电 2017年全军和武警部队院校招生计划日前下达,36所军队院校计划招生30.9万人,不再从普通高中毕业生中定向招收,不再从在校大学生中考选拔国防生。

按照相关规定,报考军队院校的普通高中毕业生年龄不低于17周岁,不超过20周岁(截至2017年8月31日),应届和往届毕业生均可以报考。考生除了参加全国统一的文化考试外,还需参加政治考核和面试体检,天津、江苏、山东、河南、陕西5省市的考生还要进行体能测试。

根据军队改革有关部署,从2017年起,不再从普通高中毕业生中定向招收,不再从在校大学生中考选拔国防生,国防生制度由定向招录、全程培养逐步调整为面向地方院校毕业生直接选拔招录。

利用漏洞盗窃1300余万元 网店店主获刑15年 为面子打赏女主播400余万元

本报讯 据《法制晚报》消息,网店店主胡某在购买优酷会员礼包时发现系统存在漏洞,在不到半年时间里,他利用漏洞进行了10余万次交易,盗窃被害单位资金1300余万元,并挥霍一空,其中仅打赏网络主播的资金就高达400余万元。

昨天上午,北京市一中院作出一审判决,胡某因盗窃罪被判有期徒刑15年,并处罚金100万元。

胡某当庭表示服判不上诉。

半年“偷”1300余万元

1996年出生的胡某是贵州省黔西县人,初中文化程度,是一家网店店主,经营游戏币、软件等虚拟商品。

胡某说,2015年11月,他通过网店主页面购买了一个120元的优酷会员资格送给客户,虽然系统提示赠送成功,但客户说没收到。“我返回支付宝账户,发现多了120元,我这才知道如果充值不成功,优酷会通过支付宝返钱给我。”胡某知晓了网店的系统漏洞后不到半年时间内,利用该漏洞盗取1300余万元资金。

经公诉机关查证,胡某半年时间交易10余万笔,平均每天交易600多笔。

告诉父亲以后不用工作了

胡某说,1300万元,除了自己公司开销、吃喝外,有600万元用在YY平台上消费了,一部分打游戏花了,四百多万元打赏给女主播了,喜欢就送礼物,多的一次性送四五万元。

据胡某供述,如此“大方”地打赏女主播,并非是想讨好女主播,只是他觉得钱来得轻而易举,打赏女主播很有面子。

最后剩余的几百万元,胡某说有的他借给周围六七十个朋友,还给了父亲不少钱。胡某的父亲在证言中称,儿子胡某曾告诉他以后不用工作了,没钱了就问他要,自己每天都赌,一天能输好几千元。

获刑15年不上诉

法院经审理认为,胡某以非法占有为目的,秘密窃取被害单位财物,构成盗窃罪。鉴于其到案后如实供述,认罪悔罪,部分赃款赃物已追缴,依法从轻处罚。

根据被告人胡某犯罪的事实,犯罪的性质、情节和对于社会的危害程度,一中院一审以盗窃罪判处胡某有期徒刑15年,剥夺政治权利3年,并处罚金人民币100万元。在案扣押款物发还给被害单位,不足部分责令被告人继续退赔。

胡某当庭表示服判不上诉。

(唐李晗)



列车旁的婚礼

5月26日,参加集体婚礼的新人在婚礼现场合影。

当日,郑州铁路局青年职工集体婚礼在郑州黄河游览区举行。在以钢轨、车厢等铁路元素为主题的场景中,46对新人喊出爱的誓言,步入婚姻殿堂。

新华社记者 李安 摄

公安部提醒: 所有涉及“民族资产解冻”项目均为骗局

新华社北京5月25日电 记者25日从公安部获悉,日前,在公安部统一指挥部署下,天津、北京、广西等地公安机关迅速行动,成功打掉了一个编造“慈善富民总部”机构,以“民族资产解冻”为由发展会员、实施诈骗的犯罪团伙,截至目前,共抓获犯罪嫌疑人44名,“慈善富民总部”核心人员以及此次“民族资产解冻”骗局的组织策划者全部落网。

对此,公安机关提醒广大人民群众,要切实增强识骗防骗意识,所有涉及“民族资产解冻”的项目都是骗局,切勿相

信,发现被骗立即向公安机关报案。

此前,网上出现“慈善富民总部”人员以“民族资产解冻”为由招收会员,并称“鸟巢有慈善活动,参加者可领5万元”,策划组织大批会员在北京国家体育场等地聚会的信息。经查,“慈善富民总部”主要组织者陈某某等人。

此案中,不法分子谎称中华民族历史上各朝代灭亡后以及国民党溃败台湾时在大陆和海外遗留保存了巨大财富,国家现委托一些民间组织或企业对这些海外“民族资产”进行解

冻,并通过诱骗受害人缴纳启动资金、会员报名费或者投资入股等实施诈骗,同时许诺“民族资产”解冻后,将给予投资赞助者巨额回报,不断骗取钱财。

据了解,针对当前假借“民族资产解冻”等名义实施诈骗犯罪蔓延的情况,从2016年10月开始,公安部组织部署全国涉案地公安机关持续开展专项打击工作。截至目前,共打掉犯罪团伙15个,抓获犯罪嫌疑人405名,初步查证涉案金额超过95亿元,成功破获了“慈善富民总部”“三民城”“巨龙国际”“5A级扶贫养老项目”等一批重

大诈骗案件,封停涉案微信群9000余个、个人微信号1200余个,有效遏制了此类犯罪高发势头,专项打击工作取得阶段性成效。

公安部刑事侦查局有关负责人表示,“民族资产解冻”类诈骗犯罪是一种借助互联网传播,集返利、传销、诈骗为一体的新型、混合型犯罪,严重侵害人民群众财产安全,损害政府公信力,扰乱社会经济秩序,影响社会安定。公安机关将继续保持对此类犯罪的严打高压态势,全链条打击违法犯罪人员,切实保障人民群众合法权益。